

## Конференция зрителей

Областной театр музыкальной комедии проводит в конце февраля первую конференцию зрителей. Для наиболее полного учета пожеланий зрителей дирекция театра напечатала и распространила среди своих зрителей около пяти тысяч анкет. В них руководство театра просит ответить на вопросы: какие спектакли больше всего понравились, какую музыкальную комедию они хотели посмотреть в театре, что в театре нравится и что не удовлетворяет, а также выказать свое мнение и пожелания по репертуару и работе театра на 1948 год.

Театром намечены к постановке в 1948 году, кроме уже идущих «Сильвы» и «Свадьбы в Малиновке»: «Горная юрница» — Крыжановского, «Вольный ветер» — Дунаевского, «Холопка» — Стрельникова, «Цыганский барон» — Штрауса, «Веселая вдова» — Легара, «Куколка» — Одрана и другие.

# ОМСКАЯ ПРАВДА

г. Омск

25 ФЕВ 1948